

冰球運動  
納體育課

# 全港首所津小 建仿真溜冰場

仁愛堂田家炳小學獲香港冰球訓練學校資助，投放四十萬元於校內設建仿真溜冰場，是全港首所將冰球加入常規體育課的津貼小學，由前國家隊成員教授高小學生基礎冰球。校長黃悅明指仿冰場地具避震功能，學生不易滑倒受傷，希望冰球運動可培養學生團隊合作，以及掌握歐美流行的冰上運動。

記者 林可欣

傷，適合小學生練習。」溜冰場昨舉行正式啟用禮；冰球訓練學校除借出所需裝備，亦安排前國家女子冰球隊成員任教練，到校教授和示範。

田家炳小學去年初已使用新場，小四至小五學生在常規體育課，接受四節基礎冰球訓練，本學年擴展至六年級，共逾三百名學生；小一至小三生則先訓練陸上滾輪，學習冰球基本動作。黃悅明計畫逐步於校內普及冰球運動，期望學生從中培養堅毅、勇敢及接受挑戰的精神，並了解歐美文化，掌握當地流行的冰上運動，「接觸來自各地的教練，亦有助提高英語及普通話的聽講能力。」

## 培養團隊合作精神

體育科主任馮淑芬指，冰球訓練意志、體能、溝通及團隊精神，講求平衡及專注力等，「學生戴上頭盔，較難聽到教練指示，需要更專心留意。」她指學生由去年學習滾軸溜冰開始，至今已掌握基本冰球技巧，練習慢行、滑行、傳球和入球



■仁愛堂田家炳小學昨舉行課程啟動及仿真溜冰場啟用禮，邀請教育局局長吳克儉(左三)任嘉賓，觀賞學生冰球示範。

何君健攝等，學校亦開辦興趣班，進階學習球技，吸引逾一百五十名學生參加。

馮續指，目前有十八名具潛質或表現理想的學生加入校隊，年紀最輕僅三年級。「他們到真雪溜冰場練習時間不多，剛在校際冰球聯

賽，取得一勝兩負成績。」她又透露有六年級的守門員隊員，獲邀在小學畢業後加入香港隊女子青年訓練班；學校亦將陸續安排體育科老師，學習教授冰球，配合體育課程發展，讓更多學生投入冰球運動。

「仿真溜冰場」設於仁愛堂田家炳小學的有蓋操場，並獲香港冰球訓練學校資助四十萬元建立，最多可容納二十五人；校長黃悅明稱，場內仿冰物料為瑞士專利，「雖然地面較薄，但具避震功能和較安全，即使滑倒也不易受